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利用5

5-1.利用開始登録

利用当日、登園時に事業所職員から提示された2次元コードを読み込むことで、利用開始の登録が
できます。利用者は、利用開始の登録を必ず行ってください。

事業者との情報共有の徹底

• リスク・危険性が伴いますので、こどもの体調不良を事業者に共有せずに利用したり、

利用予約したこどもとは別のこどもが利用しないようにしましょう。また、事業所が別途定

める「ご利用ができない事例」を確認し、よく理解してください。

利用開始の登録

手順1

2次元コードの読み取りができない場合

• 読み取り端末がない場合など、2次元コードを読み込むことができない場合は、その場

で事業所職員にお伝えください。事業所職員が利用開始/終了の登録を行います。

利用者端末のカメラアプリから、事業所職員が提示する2次元コードを読み取ります。

Sample
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手順2

手順3

手順4

手順6

「ログイン」画面からログインID/パスワードを入力し、ログインします。利用者端末がロ

グイン状態の場合は、手順2はスキップされます。

「登降園2次元コード読取」画面の登降園手続き一覧から「登録」ボタンをクリックし

ます。

「利用開始登録」ボタンをクリックします。

ホーム画面の直近のご予約が「利用中」に変更されていたら登録完了です。

手順5 確認画面で、「OK」ボタンをクリックします。
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手順

1. 利用者端末のカメラアプリから2次元コードを読み取ります。

2. 「ログイン」画面からログインID/パスワードを入力し、ログインします。利用者端末がログイン状態の

場合は、スキップされます。

3. 「登降園2次元コード読取」画面の登降園手続き一覧の「登録」ボタンをクリックします。

4. 確認画面で、「OK」ボタンをクリックします。

5. 「利用終了登録」ボタンをクリックしたら、登録完了です。

5-2.利用終了登録

利用

利用当日、登園時と同様に、降園時に事業所職員から提示された2次元コードを読み込むことで、
利用終了の登録ができます。利用者は、利用終了の登録を必ず行なってください。

タイムリーな登録

• 実際にお迎えに来た時間より遅い時間が打刻されて遅刻扱いされてしまうようなことの

ないよう、 2次元コードをタイムリーに読み込むようお願いします。

• 数分程度の遅れ等に対しては各事業所で予め設定する余白時間で対応できます。ま

た、場合によっては事後的な修正もできます。

• 予約時間までに登園対応が行われていない場合、利用者、代理利用者、事業所職

員へ未登園通知メールが送信されます。

お迎えの対応

• お子さまのお迎えに行けず、緊急連絡先にも電話がつながらない際の事業所の対応

方針については、初回面談時に確認ください。

予定時間の短縮

• 予定時間より早くお迎えに来た等、予定より利用時間が短縮した際でも、利用料や利

用可能枠の消費は、予約した時間どおりとなります。
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